

Referat

Høje Taastrup Provsti – Møder

Provstiudvalgsmøde 18. juni 2020 - d. 18-06-2020 kl. 08:30 til 11:00

Deltagere: Søren Isak Nolsøe, Helle Lerche, Niels Neerup Villumsen, Anni Rasmussen, Knud Svenning Rasmussen, Niels Kristian Holm, Asta Gyldenkærne

Mødepunkt	Referat
1 - Invitation fra Kirkefondet til konference Sager: Henvendelse - Invitation til konference om "Kirken og de unge" 7.9.2020 i Viborg - Høje Taastrup Provsti (2020 - 17389) Bilag: Invitation til konference om Kirken og de unge 7.9.2020 i Viborg, Invitation til konferencedag om Kirken og de unge - 7.9	Set.
2 - Udpegning af pu medlem til møde vedr. bispevalg	Helle Lerche blev valgt.
3 - PUK 2019 revisionsprotokollat Sager: Provsti revision - PUK 2019 - Høje Taastrup Provsti (2019 - 39623) Bilag: Revisionsprotokollat, Revisionsprotokollat - påtegning	Godkendt.
4 - 1. kvartalsrapport Fløng	Taget til efterretning.

Sager:
Økonomi - Høje Taastrup Provsti - Kvartalsrapporter
2020 (2020 - 15165)

Bilag:
1. kv. Fløng

5 - 1. kvartalsrapport Reerslev

Taget til efterretning.

Sager:
Økonomi - Høje Taastrup Provsti - Kvartalsrapporter
2020 (2020 - 15165)

Bilag:
Kvartalsrapport1.kvtl

6 - Ansøgning om yderlige anlægsmidler til nyt orgel - Hedehusene

Provstiudvalget skal gøre opmærksom på, at der ikke foreligger et godkendt orgelprojekt. Hedehusene Sogns menighedsråd har i efteråret 2017 fået udarbejdet projektforslag/licitationsmateriale som blev godkendt af PU, men forkastet af Helsingør Stiftsøvrighed i brev til menighedsrådet af 21. marts 2018.

Sager:
Nyt orgel - Ansgarkirken Hedehusene (2018 - 4892)
Nyt orgel - Ansgarkirken Hedehusene (2018 - 4892)

Bilag:
Varsling af ansøgning om beløb til forstærkning af pulpitur i Ansgarkirken, 406001_økonomisk overslag 20200518, Orgel, Ansøgning om anlægsmidler, 406001_økonomisk overslag 20200518

Såfremt menighedsrådet ønsker at gå videre med orgelprojektet, afventer PU fortsat et revideret projektforslag til godkendelse af Helsingør Stiftsøvrighed.

Provstiudvalget kan ikke imødekomme den ansøgte udvidelse af beløbsrammen. Det samlede projekt skal - som hidtil meddelt - holdes indenfor rammen på 6,5 mio., hvoraf der pt er 6.173.455,36 kr tilbage på den fælles anlægskonto.

Beslutningen skal også ses i forlængelse af det af menighedsrådet fremsendte statusnotat om kirkebyggeri i Nærheden, hvor der skitseres 4 scenarier, hvor menighedsrådet styrer efter scenarie 3:
"Der bygges en kirke i NærHeden med plads til 300-400 kirkegængere, og Ansgarkirken forbliver uændret i sit prisvindende udtryk. Herefter bliver kirken i NærHeden sognets primære kirke".

7 - Kirkesal Nærheden - Hedehusene

Provsten har siden sidste PU møde været til møde i Ansgarkirken med deres byggeudvalg, hvor bl.a. økonomiske rammer og forventninger til den

<p>Sager: Byggesag - Hedehusene - Kirkesal (2018 - 8245)</p> <p>Bilag: 4934_no04_rumprogram_2020</p>	<p>kommende kirkesal blev vendt. PUs forventning er, at de anslåede ca. 1000 m2 vil kunne bygges for maksimalt 25 mio. kr inkl. moms, honorarer m.v. (dog hertil køb af byggeret som tidligere aftalt). PU forestiller sig ikke kælder i projektet, men at det som angivet i byggeudvalgets egne papirer placeres sådan i forhold til skole og øvrige offentlige områder i Nærheden, at p-pladser vil kunne deles.</p>
<p>8 - Ønsker til budget 2021 - Torslunde</p> <p>Sager: Budget 2021 - Høje Taastrup Provsti (2019 - 29239)</p> <p>Bilag: Anlægsønsker til Budget 2021, 2020 Referat 09062020, 2020 Anlægsønsker udget 2021 9.6..docx, 2020 Udviklingsplan for Torslunde Kirkegård 24.5.</p>	<p>Provstiudvalget tager gerne et møde med menighedsrådet om det ansøgte. Provsten kontakter menighedsrådets formand.</p>
<p>9 - Anmodning om omdisponering - Ishøj</p> <p>Sager: Anmodning om omdisponering - Ishøj (2020 - 17868)</p> <p>Bilag: Aktdokument, Anmodning omdisponering til apsis , ventilation, ovenlysvinduer 10.6.2020</p>	<p>Godkendt.</p>
<p>10 - Eventuelt</p>	<p>Intet.</p>

Søren Isak Nolsøe (Høje Taastrup
Provsti)

Helle Lerche

Niels Neerup Villumsen (Høje Taastrup
Provstiudvalg)

Anni Rasmussen

Knud Svenning Rasmussen

Niels Kristian Holm (Høje Taastrup
Provstiudvalg)

Asta Gyldenkærne (Høje Taastrup
Provstiudvalg)

2020 - 15789 - Høje Taastrup Provsti – Møder 18-06-2020, 08:30